


o O =
T

e 28y
Aoltt, F3]4] ol 4 7}

o}
21| &2 Azt

2.

sy ot s}y

=
=



z7 |

12
13
14
15

9 4 3 6

1

5 8 0 7 2 3



)& U
) el

et oA (

)2t
(el) =kt

Q@ 9% AE
A, AFS 27], &5

<

o

o
ol

Ho

Gl

@ 1 1
AR, A, Age 27, &5



S EFEIRE LTS 5 255 I8 25 AHEE
et Aojth, 5 Al7Fo] 34 Ho| &3t AlF o Tot AlFES
2 2 FLshod e,

25 AIZH2) =4(Y)

0~ 30" 8

30°7% ~ 60T 15

60°% ~ 90" 4

90°% ~ 120" 3

A 30
a Ck- o]
(=] =
5 X 2
g - L



&2 SEhal 1 9hd 544 20 9
F;olt, off o] =R
Qo] 2 % 17172

L
)Jl

31 45 78 84 65 60 95
72 69 50 98 70 39 99
78 66 40 69 88 35
+38% () [ 4(9)
307 ~ 407 3
40°% ~ 507 2
50% ~ 607 1
600]/\} - 700]\3_}
70T% ~ 80
8001*0} - 90"]“&
90°% ~ 100"
A 20
@D 40% @ 43% B3 44% @ 45%

B 48%



g B ol W SIS BRA tfd 4R LR T}, BRA 7}
o o

827 (ke) | (D)
357 ~ 40" 2
4077 ~ 45
45" ~ 50T 14
T
T
T

50°7% ~ 55T 6
557 ~ 60" 6
60°7F ~ 6577 4

%Uﬂ 40

@D 17% @ 25% 3) 28% @ 30% 3B 32%



® a =50, b= 60
® a=56, b= 64

® a=68, b="72

545‘ T Aol 277} 8 o)1, AFZo]
b u|gtoltt. a, b O] gk 77} F5tH?

@ a=52, b=268

@ a=60, b=64



o2 2ge 183 o] §
S =2 vt Ay 47
AIZE u|gte] sk 2 e
ju=]
(1%1
10
8
6
4
2
0

D109 ® 1149

St 40 M o] BAFSE A|7HS S| AE 1

7} AojA Holz] ¢r=tt 20 AlZE o4 25

01712

5

101207130 T(AX|7D)
15 25 35

®12% @139 (G 1449



4

N

/ \

0 50 1 70 1 90 | (&)
60 80 100

@D 100 @ 200 ® 300 @ 400 B 500



11. o2 O92 87 g 51 o et TR xhzrgolnt
80 A o]Arel sHAY =71 AA| Q] 10% o]tt. A sty o] 5 L5HH?
(g)
) _
10—L
8
N—— \
° £ N
A7 X
2
Vi )
0 4050 60 70 80 90 (&)
@D 10 ™ @ 209 ® 309 @ 409 3 509



12. o3 oL 3HF9] 50m AE &7 7152 vhehd 2ol

o2 BIJoA &2 AS % 12 H?
(D
O T 17173
8a S
6 [ 7 '\01'5—]’}‘3
4 Pl
J N
9 JT N
_//'
Wit -ls
0712 14 16 18 20(%)
e
H7]
@ Heg 9 47t g o] -E ) gt
© oAyl 7t 7P w2 7o) AlF R 16.5 Zo|tt.
© "9 47t 7P B2 7] AlFR2 15 Zolth
® 16 % o]l FeAg2 A 9 25% o|t.
D AOe,0 ©0 ® © @ ® ORGNEC)




Tz
EE

~ B
i

iy

< =
o X
= o

ol T
oh o
R
P

0

o KF
ol

m_n.o ol
R

o}

g ol
0 R AT
o7
AN
o~ 0
m By
B <E
— oy
ol Xl =
o o %o
M= gr

2 6 10 14 18(R)

e 0 © <

0



14. A,B %

sho] A =42] H]7} 2: 30|21 o
4:54 o,

Agel m5e] w7}
o] Aol Frhma-e] vl

@D 3:4 ® 4:5 ® 5:6 @ 5:4 ® 6:5



& 28 AUL o £ ARE GLOE A 14 5 9 o)

2.9 st 2ARSRo] Lehd 6| AR T3} wAR 2ol
A 1Y Bet s3] BET ARo] 48 AR E4m BH1] B o
Q12 Fstof et
(g
10 /

8 X

o

J \\

2 N

yi
0°2 4 6 8 1012(3))

S ER %



e L



reha

KX
=

s1g o] A Y 48 Fofedel.

o]

<+
H | e
T|lo
<0
-1
e
2|3
Ml 2| e
N lo| o
O | b~

Ho



18.

® BT 2 AT 20 2 o]
@ FA=AT Y AL
® st P 2 AT o
@ w47k 252 GriESt Ao,

® E3hr|7Eo] 30 & o]Af

L

=2
ET%

35 &2 0

rEl
o

A=

o

o

/

o O O O O

O W s

Ne
A \
\

A

(e

N
10 15 20 25 30 35 (&)

g2l h 4 4 Foleh.



ohe B Heold] Wl SRS HAH]  (rdesy

Aelg zArst] vebd Arieso] 28 0.5

mAE] LRI} FEu o] Hol ghent. 4T

=l " 727} 150em ©1 200em 7Rl 02 AT ==
S 57h 12 9 9 o, 50cm 014 100em o 4L AP Tk
u|utol shA S5 Lalodal, 0777100 1 200 1 300 | (emn)

50 150 250 350

(]
o
oR



20.

thg 1%

2 oL F5tu 18hd 19k} 29k =5 A& o] T gt ATy
Lo a1 A
%

otk 18l E47h HA 2 AR a, 2
wrell 4] 4ot 4 #0] 804 o]4k9l Shaje] 157 QU , 24H0] AH oAy

27k polth. a- bE Fatolet,

=)

0.3 ’;‘k
La 2t
]

0.2 Q

N

A
/1 N
3

\‘
<
\

0.1

N

y s \
0 50 1 70 190 1¢(
40 60 80 100

)




21. o 1¥e 9
Jd=iolc}, ok

® © 0O 0
oﬁ

@

w17
ol |H
ojn U
lo
Ry

o »—nmoo.hmcne_g,‘

5 10 15 20 25 30 ()

Aol 271 54l

A=l A

A =4
g =
AF a2

I

O

Zo
=

17.5

= 57}
= 150l

o Be Zo A 5 A 47

59]

L

15 907 OIS S S ML %



the 17e 270l W SIS B 9A7] 1SS 2ALSte] ekl
sl2g ot 242 Wolo] ghe 2 WAlR We] ¥l shayol
S Aol ARz el wolo 9wl Fatele)
(3
10
8
6
4
2
0

15 20 25 30 35 40 (m)

v
I
)






95"



H

A
3\
L 9

AL

\

R

ButA

»

2 4 6 8101214 (%)

0

(Bdl=)

0.5

0.4
0.3

0.2
0.1

1%



